



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI VATRA DORNEI
Telefon : 0230375229, Fax 0230375170
e-mail primaria @vatra-dornei.ro ; www.vatra-dornei.ro



Comunicat,

Dragi dorneni,

Primăria Municipiului Vatra Dornei anunță începerea lucrărilor în cadrul proiectului **“Reabilitare și modernizare infrastructură rutieră în stațiunea balneo-climaterică Vatra Dornei”**, proiect finanțat prin POR 2014 – 2020, a cărui valoare este de 14.823.842,95 Lei. Obiectivele vizate de acest proiect sunt: Strada Bistriței, Strada Chilia, Strada Foresta, Strada Bârnărel, Strada Eroilor, Strada Pinului, Strada Schitului, Strada Sondei, Strada Dornelor, Strada Vasile Lițu, Strada Telefericului, Strada Unirii.

Astfel, începând cu data de 26.03.2019, se vor executa lucrări de decapare pe străzile: Bistriței, Chilia, Foresta, respectiv Dornelor.

Datorită complexității lucrărilor, traficul auto va fi închis pe strada Dornelor începând cu data de **01.04.2019**. Traficul auto va fi deviat pe strada Mihai Eminescu pentru o perioadă de aproximativ 5 săptămâni, în funcție de condițiile meteo.

În vederea evitării disconfortului în trafic, pe toată durata execuției lucrărilor de reabilitare a străzii Dornelor, staționarea/parcarea pe strada Mihai Eminescu va fi interzisă. Ca o soluție la această situație, recomandăm folosirea parcarilor din zonele: Policlinică, curtea vilei Cembra, strada Băii, strada Oborului nr.5, Stadion.

Rugăm, pe această cale, agenții economici care își desfășoară activitatea în zona de intervenție, să își programeze activitățile de aprovizionare în așa fel încât să nu împiedice buna desfășurare a lucrărilor (recomandăm, în acest sens intervalul orar 20:00 – 07:00)

Primăria Vatra Dornei face, de asemenea, apel la populația municipiului să limiteze, pe cât posibil, în această perioadă, folosirea mașinilor personale, în zona centrală, mai ales în perioadele de vârf de trafic (7:30-18:00).

Ne cerem scuze pentru orice inconvenient creat de această acțiune și vă mulțumim și pe această cale, pentru contribuția fiecăruia dintre dumneavoastră la dezvoltarea comunității dornene.

PRIMAR,

Ilie Boncheș